
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Sekolah             : SMA Presiden Cirebon 

Kelas/Semester : X/Ganjil 

Materi             : Teks Laporan Hasil Observasi 

Alokasi Waktu : 3 pertemuan 

                           (6 jp x 45 menit) 

 

Tujuan Pembelajaran 

Mengidentifikasi laporan hasil observasi yang dipresentasikan dengan lisan dan tulis serta 

Menginterpretasi isi teks laporan observasi berdasarkan interpretasi baik secara lisan maupun tulis. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

PERTEMUAN 1 

1. Mengidentifikasi struktur teks laporan hasil 

observasi dari sebuah teks yang ditampilkan. 

2. Menemukan ciri kebahasaan teks laporan 

hasil observasi dari sebuah teks yang 

ditampilkan. 

3. Mencatat hasil identifikasi struktur dan ciri 

kebahasaan teks laporan hasil observasi dari 

sebuah teks yang ditampilkan. 

 

PERTEMUAN 3 

1. Menginstruksikan setiap kelompok untuk 

mempersiapkan presentasi dari hasil 

interpretasi teks laporan hasil observasi. 

2. Setiap kelompok mempresentasikan hasil 

interpretasi teks laporan hasil observasi 

berdasarkan struktur dan ciri kebahasaan. 

3. Setiap kelompok saling bertanya jawab dan 

menanggapi kegiatan presentasi yang sedang 

berlangsung. 

PERTEMUAN 2 

1. Membagi kelompok menjadi 4-6 orang per 

kelompok. 

2. Setiap kelompok menginterpretasi isi teks 

laporan hasil observasi berdasarkan struktur 

dan ciri kebahasaan. 

3. Setiap kelompok mencatat hasil interpretasi 

isi teks laporan hasil observasi berdasarkan 

struktur dan ciri kebahasaan kedalam lembar 

kerja siswa. 

 

Penilaian 

Pengetahuan Keterampilan Sikap 
Mengidentifikasi struktur dan 

ciri kebahasaan teks laporan 

hasil observasi. 

 

Menginterpretasi struktur dan ciri 

kebahasaan dari teks laporan hasil 

observasi yang disajikan. 

 

1. Kerja sama dalam 

kelompok. 

2. Jujur dalam membuat 

kesimpulan. 

3. Tanggung jawab dalam 

mempresentasikan hasil 

diskusi. 

4. Disiplin dalam 

menyelesaikan. 

REFLEKSI 

Refleksi pencapaian siswa dan lembar kerja siswa. Refleksi guru untuk mengetahui 

ketercapaian pembelajaran dan perbaikan serta materi selanjutnya. 
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